习近平向第32届 国际航空科学大会致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日,国家主席习近平向第32届 国际航空科学大会致贺信。

习近平指出,航空科技是20世纪以来发展最为迅速、对人类 生产生活影响最大的科技领域之一。当今世界正经历深刻的科技 革命和产业变革,航空科技面临前所未有的发展机遇,开展全球航 空科技合作十分必要、大有前途。希望本届大会为促进全球航空科 技合作发挥积极作用,给世界各国人民带来更多福祉。

第32届国际航空科学大会当日在上海举行,由国际航空科学 理事会主办,中国航空学会承办。

习近平向可持续发展大数据 国际研究中心成立大会致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日,国家主席习近平向可持续 发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据 国际论坛致贺信。

习近平指出,设立可持续发展大数据国际研究中心是我在第75 届联合国大会上宣布的支持落实联合国2030年可持续发展议程的重 要举措。2030年议程为各国发展和国际发展合作提出了明确目标。当 前,世界正遭受新冠肺炎疫情巨大冲击,科技创新和大数据应用将有 利于推动国际社会克服困难、在全球范围内落实2030年议程。

习近平强调,希望各方充分利用可持续发展大数据国际研究中 心平台和本次论坛,共谋大数据支撑可持续发展之计,加强国际合 作,合力为落实2030年议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续 发展大数据国际论坛开幕式当日在北京举行。

几内亚叛军称扣押总统孔戴

联合国等国际组织予以谴责

新华社阿比让9月5日电 科纳克里消息:几内亚叛乱军人5 日宣称扣押总统孔戴并解散政府。联合国、非洲联盟(非盟)、西非 国家经济共同体(西共体)等国际组织当天发表声明,谴责任何通 过武力接管政府的行为,要求立即释放孔戴。

几内亚首都科纳克里5日上午枪声大作。科纳克里居民在接 受新华社记者采访时说,枪声出现在总统府、国防部所在的卡卢姆 区,持续约20分钟。

几内亚国防部5日下午发表声明说,几特种部队成员在总统 府附近发动袭击,造成民众恐慌。总统卫队和政府军已击退武装分 子,正在开展搜捕行动。

然而,几特种部队中校马马迪·敦布亚随后在国家电视台发表 声明,称其部队已掌握国家政权并扣押孔戴,几内亚政府被解散, 陆地边界将关闭一周。此外,敦布亚宣布成立"国家联合发展委员 会","以实现政权的平稳过渡"。

社交媒体上发布的一段视频显示,孔戴在一个房间内被军人 围住。目前,视频拍摄时间和地点不明,其真实性尚无法确认。

联合国秘书长古特雷斯5日在社交媒体上说,他本人正密切 关注几内亚局势。他强烈谴责任何通过武力接管政府的行为,呼吁 立即释放孔戴。

又讯 中国外交部发言人汪文斌6日表示,中方密切关注几 内亚形势发展,注意到非盟和西非国家经济共同体有关表态。中方 反对政变夺权,呼吁立即释放孔戴总统。

中共中央、国务院印发

《全面深化前海深港现代服务业 合作区改革开放方案》

新华社北京9月6日电 中 共中央、国务院印发的《全面深化 前海深港现代服务业合作区改革 开放方案》6日发布,前海合作区将 打造粤港澳大湾区全面深化改革 创新试验平台,建设高水平对外开 放门户枢纽。

方案明确,进一步扩展前海合 作区发展空间,前海合作区总面积 由 14.92平方公里扩展至 120.56平 方公里。

方案指出,到2035年,高水平对

外开放体制机制更加完善,营商环境 达到世界一流水平,建立健全与港澳 产业协同联动、市场互联互通、创新 驱动支撑的发展模式,建成全球资 源配置能力强、创新策源能力强、协 同发展带动能力强的高质量发展引 擎,改革创新经验得到广泛推广

根据方案,在打造全面深化改 革创新试验平台方面,前海合作区 将推进现代服务业创新发展,加快 科技发展体制机制改革创新,打造 国际一流营商环境,创新合作区治

理模式;在建设高水平对外开放门 户枢纽方面,前海合作区将深化与 港澳服务贸易自由化,扩大金融业 对外开放,提升法律事务对外开放 水平,高水平参与国际合作。

开发建设前海合作区,是支持 香港经济社会发展、提升粤港澳合 作水平、构建对外开放新格局的重 要举措,对推进粤港澳大湾区建 设、支持深圳建设中国特色社会主 义先行示范区、增强香港同胞对祖 国的向心力具有重要意义。



这是新建福厦铁路湄洲湾 跨海大桥最后一孔移动模架现 浇梁浇筑作业现场,跨海大桥即 将合龙(无人机全景照片,9月6 日摄)

当日上午,由中铁十一局承建 的新建福厦铁路湄洲湾跨海大桥 最后一孔移动模架现浇梁开始浇 筑,并将于当晚结束浇筑,完成首 次海上高铁架梁任务。下一步,该 模架将整体后移,在海岸上进行拆 解,运输至下一工程项目,继续发 挥作用。这个被称为"高空移动的 桥梁预制工厂"的高铁移动模架, 可行进在已完成的桥墩进行高铁 箱梁现场浇制施工,最大承载重量

达1200吨,可抵御14级台风,解决 了"千吨级"40米箱梁海域现浇施 工的难题,是我国目前最大跨度的 高铁移动模架。

新建福厦铁路是我国首条跨 海高铁,也是福建省第一条时速 350公里的高铁。

新华社记者 宋为伟 摄

悦读天下

读图



"共同命运 - 2021" 国际维和实兵演习正式开始

"共同命运-2021"国际维和实兵演习6日上午在陆军 确山某训练基地拉开帷幕。

来自中国、蒙古国、巴基斯坦、泰国等国的参演官兵庄严 列队,在基地维和训练营地参加了演习开始仪式。仪式结束 后,参演官兵直奔演习场展开训练。图为"共同命运-2021" 国际维和实兵演习开始仪式上,参演装备整齐列队。

新华社记者 刘芳 摄

■环球

塔利班说已完全控制潘杰希尔省

阿富汗塔利班6日说,经过激烈战斗,塔利班已完全控 制潘杰希尔省。但阿富汗全国抵抗阵线对塔利班的说法予 以否认

塔利班发言人穆贾希德发表声明说,塔利班5日夜间 消灭了潘杰希尔省的部分叛乱分子,已攻占并完全控制潘 杰希尔省。阿富汗全国抵抗阵线发文说,塔利班声称完全控 制潘杰希尔省是假消息。全国抵抗阵线的武装人员正坚守 在潘杰希尔山谷中的所有战略阵地并继续战斗。

黑龙江勃利县"9·4"重大交通事故 原因初步查明

记者从黑龙江省公安厅了解到,勃利县"9·4"重大交通 事故原因初步查明。

据介绍,重型半挂牵引车涉嫌严重超载、超速且未与前 方同向四轮拖拉机保持安全距离,追撞四轮拖拉机尾部,是 导致事故发生的直接原因;四轮拖拉机驾驶人无证驾驶且 严重违法载人,加重了事故损害后果。

9月4日4时许,在国道G229七台河市勃利县大四站 镇双兴岭路段,一重型半挂牵引车由西向东行驶,与前方同 向行驶的四轮拖拉机追尾相撞,造成15人死亡、1人受伤。

据新华社

聚利赢变 未来可期

-株洲市房地产协会会长、株洲市建筑业协会会长、伟大集团董事会主席邓天骥访谈 株洲日报·掌上株洲记者/王芳 通讯员/唐翔 汪洋龙



采访现场。

当下,我国房地产行业处于深度调整阶段,株洲房 地产市场受国家宏观政策的调整、8月疫情等各方因 素影响,整个市场受到冲击,市民购房观望情绪渐浓。

面对新形势、新常态,新思维大潮来袭,株洲房地 产行业如何破冰前行、稳健发展?如何理性认识株洲房 地产市场的机遇和挑战?市场后续预期如何?

昨日,株洲市房地产协会会长、株洲市建筑业协会 会长、伟大集团董事会主席邓天骥就上述问题接受本 报记者采访,并给出了他的独特见解。

聊背景 市场出现波动是行业发展必然

教育"双减"政策令学 区房的价值被重估,央行 降准以及突如其来的疫情 都让株洲楼市未来发展充 满变数。近期有地产项目 调价销售,购房者开始观 望,株洲房地产市场开始 出现波动。

"世界格局的变化、国 家政策的调整、楼市过去积 累问题的爆发再加上疫情 的叠加,多方原因导致了近 期楼市出现了动荡的局 面。"邓天骥认为,这次楼市 引爆是一种必然,未来还会 有一波调整。

他表示,株洲房地产市 场出现波动,房产企业面 临发展压力,面对未来,是 断臂求生,还是破产重组, 都是迟早要面对的问题, 值得反思,开发企业更应 该充分利用这一次行业调 整,提升自我,盘活资源, 引领房地产行业朝更健康 的方向发展。

"相信不久的未来,株 洲房地产市场会回归合理 发展,形成科学良性的精准 供需关系,我们拭目以待。"

聊房价 现在适合买房吗?

前阵,株洲有几家地产公司宣布调价 销售,引起业界一片喧哗。现在适合买房 吗?一时间,这也成为购房者最为关注的焦

纵观株洲房价十多年来的增长情况,一 直保持着理性的状态,从未出现过大起大落 的现象。邓天骥表示,这一预期的实现,主要 得益于国家和当地政府的有力调控。

针对此次株洲楼市有企业开始调价销 售,仅是个别企业自身销售政策的调整,再 加上部分代销机构用调价来吸引客流,充 其量是一种销售手段,所谓的调价并不是 市场全盘调价。

株洲目前的均价不高,财务成本一直 在上升,原材料、人工工资也一直在涨,目

前我们的土地成本控制在100万~200万元/亩, 建安成本在这里,不存在调整的空间。"邓 天骥表示,部分企业因销售不畅等问题放 缓了发展步伐,采取调整价格的方式进行 销售,这都是市场的理性回归。并且,这个 调整还将持续,预期在一年到两年之间,经 过市场洗礼,未来株洲房地产市场会更加 的规范与稳定。

"越是迷茫的时期,越要看清楚市场。 我认为,现在应该是购房的上佳时期,刚需 购房者该下手还得下手。"

邓天骥称,对于购房者而言,现在做决 策优于明后年,随着金融政策不断收紧,待 房地产行业资本、资源慢慢向好的方向集 约,房价还将稳中有升,回归理性状态。



青龙湾小镇实景图

株洲地产的底气在哪? 聊信心

"我对株洲经济发展充满信心,同样, 我对株洲房地产行业也充满信心。

市场出现波动,房企如何渡过难关?邓 天骥在采访中称,"站在城市经济发展的角 度,我们要相信政府。站在行业协会的角 度,我们要认真分析市场,抱团取暖,共克

一直以来,我市房地产行业主管部门 围绕"房住不炒",不断加强市场监管,加快 推进流程再造,更好地服务于企业,切实保 障消费者的合法权益,促进我市房地产市

场健康发展。 近年来,株洲城镇化进程不断加快,加 上交通、教育、医疗、商业圈等整体配套都 在不断加速完善,招商引资力度也展示了 这个城市不断提升的综合竞争力。

"目前,株洲潜在的购房者是以刚需和 改善为主。老百姓愿意为好产品买单,市 场的反应就是最好的证明。上周末,青龙 湾推出一栋公寓楼,一天的时间,整栋楼 全部售空。"

"11年来,青龙湾坚持用好作品说话, 被动住宅及超低能耗建筑在产品线的打造 上已逐步完善,再加上养老机构、学校、幼 儿园等各种配套的跟进,形成了良好资源 联动。"邓天骥称,株洲房地产市场从来不 缺好的住宅产品,对于株洲未来发展,对于 株洲楼市走向,他信心满怀。

聊未来 第五代建筑将成为行业示范引领

"根据中央对未来十年城镇化 的规划,计划将全国的平均城镇化 率提高到64%左右。我认为,城镇化 的发展空间还很可观,城乡一体的 发展空间也大有可为。'

近年来,伟大集团积极响应国 家发展节能建筑号召,与德国能源 署、国家住建部合作,全力投入节能 建筑的研发和建设。作为我国第一 个被动房设计施工一体化总承包公 司,集团开发建设的青龙湾被动式 节能房是国内第一个夏热冬冷地区 的被动式低能耗住宅项目,设计施 工一体化承建的株洲市民中心是目 前世界最大的单体被动式低能耗建 筑,炎陵神农谷国家森林公园神农 湾酒店,是国内首个采用被动房标 准建设的被动房度假酒店。《节能建 筑产业化创新管理》荣获"湖南省创 新管理成果一等奖"。细数近年来伟 大集团发展轨迹,邓天骥颇为自豪。

2020年,伟大集团联合国家住 建部科技与产业发展中心、中国建 筑科学研究院、国家住宅与居住环 境工程技术中心等政府机关和建筑

研究机构,在全球领先创新研发推 出"第五代建筑"。

"人们通俗地称第一代建筑是 茅草房,第二代建筑砖瓦房,第三代 建筑电梯房,第四代建筑空中庭院 房。在第四代建筑的优势基础上,伟 大集团进行创新升级,充分运用新 的设计理念,集绿色、低碳、健康、智 慧、可持续等多种类型的综合建筑, 这就是第五代建筑。"

青龙湾是株洲市连续10年的重 点项目,湖南省两型示范项目,国家 城乡一体化发展示范项目。9月17 日,青龙湾第五代·5G建筑生态住 房示范区将正式亮相。

"从'居者有其屋'到'居者优其 屋',第五代建筑是我们在小镇建设 上推出的全新升级之作,是行业一 个全新的探索,示范引领效应很大。 我们一直致力于城乡一体现代化的 建设与探索,建造可持续发展的科 技建筑,既能满足人们未来生活和 工作的高品质需求,也是我们的毕 生追求。"邓天骥言语恳切。



第五代建筑示范区效果图